

Иркутяне – лучшие по итогам первенства Красноярского края по рукопашному бою

Сборная Приангарья заняла почетное первое место по итогам открытого первенства Красноярского края по рукопашному бою.

Иркутскую область на соревнованиях представляли 30 спортсменов из Иркутска, Тулун, поселка Оёк и деревни Максимовщина. Наши спортсмены завоевали 18 наград разного достоинства - десять золотых, семь серебряных и одну бронзовую.

Три золотые и четыре серебряные медали в копилку сборной принесли воспитанники ДЮСШ Иркутского района. Иван Мунгалов стал лучшим среди мальчиков 7-8 лет в весовой категории до 25 кг. Среди мальчиков в возрасте 9-10 лет в весовой категории до 27 кг золото взял Фёдор Крюченков, а серебро досталось Никите Малькову. Иван Песеуков в той же возрастной категории стал вторым в весе до 33 кг, а также был награждён специальным призом за самый короткий бой, который длился 12 секунд.

В весовой категории до 36 кг серебро завоевал Николай Анучин, а в категории до 39 кг первым стал Гилани Санабаев. Все спортсмены занимаются под руководством тренера Владимира Сафонова. Также воспитанник тренера Андрея Зайцева Михаил Тюрюмин стал серебряным призером среди мальчиков 9-10 лет в весовой категории до 39 кг.

Иркутские спортсмены, занимающиеся под руководством тренером Николая Чембулаткина и Артема Мелкоступова, завоевали пять золотых, три серебряные и одну бронзовую. Среди мальчиков 7-8 лет в весовой категории до 22 кг победителем стал Павел Облов. В весе до 25 кг золотую медаль завоевал Захар Явленин. Серебряным призером среди мальчиков в весовой категории до 28 кг стал Александр Гургуц. В весе до 31 кг победителем был признан Алексей Иванов, а в категории до 31 кг вторым стал Гордей Южаков. В весе до 34 кг все призовые места – у иркутян Николая Николаева, Артема Панько и Кирилла Ткаченко. Илья Иваченков стал золотым призером в весе до 42 кг среди мальчиков 9-10 лет.

Участники из Тулуне принесли сборной две золотые медали в возрастной категории 9-10 лет. Даниил Селеванец стал лучшим в весе до 30 кг, а Роман Зарубин получил золото в весовой категории до 33 кг.

По результатам сборная команда Иркутской области была признана первой. На втором месте оказалась команда Ачинска, а третье место заняла команды Канска.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 5744 08.06.2014, 02:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=126435> Bytes: 2187 / 2187 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)